
 

 

"V podjetju T.L. Sirk se zavedamo, da so le zadovoljni zaposleni uspešni na svojem delovnem 
mestu. Zato je že vrsto let osnovna naloga podjetja, da skupaj z zaposlenimi ustvarja pozitivno 
delovno okolje. Podjetje strmi k stalnemu izboljševanju, skladnosti poslovanja in k stalnemu 
razvoju zaposlenih. Ob tem se zaveda, da so le motivirani zaposleni opremljeni z znanjem in 
vizijo podjetja, ključna konkurenčna prednost."  
 
Iščemo odgovorno in izkušeno osebo, da se pridruži naši ekipi v vlogi VOZNIKA TOVORNEGA 
VOZILA (m/ž). Če bi z vašim delom radi pustili vtis, potem ste oseba, ki bi jo z veseljem radi 
spoznali! 
 
 

VOZNIK TOVORNEGA VOZILA (M/Ž) 
V SAVINJSKI REGIJI 

 

VAŠE NALOGE 

 Izvajanje cestnih prevozov blaga v domačem prometu, 
 skrb za kakovostno opravljeno storitev (ustreznost izvedbe, kakovost, roki, stroški), 
 skrbno in gospodarno upravljanje s tovornim vozilom, opremo in blagom, 
 prevzem in izdaja blaga in spremljanje dokumentacije, 
 izvajanje temeljev varne in varčne vožnje in 
 upravljanje in uporaba mobilnih naprav in aplikacij (pametni telefon, tablica,…). 

KAJ NUDIMO 

 Zanimivo in raznoliko delo,  
 opravljanje prevozov na fiksnih relacijah, 
 delo v dopoldanski izmeni, 
 stimulativno plačilo in nagrajevanje,  
 delo v uspešnem transportno-logističnem podjetju, ki je podprto s sodobno informacijsko 

tehnologijo, 
 urejeno delovno okolje in dobro delovno klimo in 
 lokacijo dela: na širšem območju Celja in Velenja. 

 

VAŠ PROFIL 

 Delovne izkušnje z vožnjo tovornih vozil, 



 poznavanje elektronskih naprav, ki se uporabljajo v tovornih vozilih, 
 vozniško dovoljenje C in E kategorije, 
 opravljena NPK kvalifikacija v Sloveniji (KODA 95 vpisana v vozniško dovoljenje ali izdana 

kartica voznika) in 
 prijaznost, komunikativnost, odgovornost in veselje do dela. 
 
 
 
Ne zamudite priložnosti in nam pošljite vlogo s kratkim življenjepisom na razpis-kadri@tls.si . 
 

 

 

 
 

 

https://www.tls.si/sl/KADRI.php  
 
 
 
 
 
 


